

今日日照

热线

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

公交站牌被围 市民马路候车

市政公司:工期较长,建议市民绕行

市政施工防护栏将泰安路上的一个公交站牌给围了起来,导致乘坐公交车的市民只能站在马路上候车,使得原本狭窄的路面更加拥堵。



▲15日,泰安路上一处公交站牌被围,市民站在马路上候车。记者 侯健 摄

本报8月15日讯 (记者 侯健 彭彦伟) 市政施工把泰安路上的一个公交站牌给围了起来,导致乘坐公交车的市民只能站在马路上候车,使得原本狭窄的路面更加拥堵。15日,市政公司解释,道路改造需要较长时间,建议市民尽量绕道避开此路段。

15日上午10时,在泰安路一家商城前路北侧的一个公交站牌处,一道防护栏把站牌给围了起来,防护栏有一人多高,上面标有“日照市政”字样。这个护栏从泰安路和北京路交会处开始,向西延伸百余米。泰安路为双向四车

道,是新市区的一条主干道,在北京路以西的路段,由于有商场和医院,所以车流量较多。

该路段的人行道被围后,行人只能从车行道上走,让原本狭窄的路面更加拥堵。另外,公交站牌被围住,市民们也只能在马路上等车,人多时占据了近一个车道,使得从东向西行驶的车辆只有一个车道可行。公交车靠站时,只能停靠在中间的车行道上。

“在马路上等公交车很危险。”一名正在等车的女士说,这个路段车辆很多,站在车行道上容易发生交通事故。还没等她说完,一辆从东向西、靠近路中间行

驶的摩托车为了躲避一辆汽车,紧急靠向右侧,差点碰到等公交车的市民。

日照市政公司一名郭姓工作人员告诉记者,泰安路当前比较狭窄,已经很难适应城市发展需求,因此今年对其进行改造。由于这条路的排水设施在人行道之下,所以他们须将人行道围起来,进行前期的勘察设计,而这个公交站牌恰好在人行道上,就也给围了起来。给等公交车的市民带来不便,实在是没有办法。

据该工作人员介绍,施工需要很长时间,建议市民们尽量绕道行驶。

电话办了“复机”仍打不通

通信公司:将上门维修

本报8月15日讯(记者 化玉军) 8月14日,家住济南路荣域世嘉小区的范先生拨打本报热线8308110反映,今年2月份将家里的固定电话办理了暂拆保号业务,8月1日,办理复机业务后,电话却打不通。多次拨打维修电话也没有得到维修。

15日上午,记者来到范先生家中。他告诉记者,今年2月份,他搬去女儿家住一段时间,便将家里的电话办理了暂拆保号业务,即暂时停机。

在女儿家住了近半年后,8月1日,返回家后的范先生到北京路营业厅办理了复机业务。在范先生的家里,记者看到了范先生办理复机业务的凭单。可是在复机后,电话却没通。范先生以为重新开通后需要过几天才可以使用,当时并没有当回事,但是直到8月4日,电话仍然不能用。范先生想:“难道当时并没有给开通复机业务?”

4日,范先生来到了办理复机业务的通信公司北京营业厅,工作人员告诉他,复机业务已经办理,并且给了范先生负责维修工作人员的电话号码,让其拨打这个电话。之后,范先生拨打了这个电话,接线人员认为也许是话机的问题,让换其它话机试试。范先生便让女儿从家里拿来两部可以用的话机,试了之后发现,仍然不能打电话。

“我又想可能是连接线的问题,就花3块钱买了新的连接线,可还是不能打电话。”范先生说,“这之后我也打了好几次电话给他们,但是就是没人来帮我看一下。”

15日下午,记者联系了该通信公司营业厅,工作人员表示:“范先生拨打的电话是负责维修业务的办公室电话,电话维修的流程是在顾客反映到办公室后,办公室工作人员转达给直接前去维修的工作人员。”至于范先生的情况,他表示这种情况比较少,可能是中间出了差错,表示安排维修人员16日到范先生家进行维修。

中华骏捷FSV
科技用心 安全同行

中华汽车八月钜惠: 价降1万, 礼送1万, 实品100万。

日照远通大发华晨4S店

销售热线: 0633-8619929

地址: 日照市奎山汽车城304国道东侧(远通大发汽车城院内)

岚山店: 2696855

五莲店: 5223999

莒县店: 6234567 24小时服务热线: 6625555

中华轿车
旗下中华车系